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Zadeva: Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o vrtcih –
mnenje s pripombami 

V medresorsko usklajevanje smo ponovno prejeli Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah 
Zakona o vrtcih, ki smo ga pregledali in nanj posredujemo naslednje: 

Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport (MIZŠ) ni sprejelo predloga Ministrstva za delo, 
družino, socialne zadeve in enake možnosti (MDDSZ) o brezpogojno brezplačnem vrtcu za 
tretjega in nadaljnje otroke v družini, čeprav argumentom, s katerimi smo predlog utemeljili, ne 
nasprotuje. Z odgovorom se v precejšnji meri strinjamo in ga vidimo kot dodatno utemeljitev 
našega predloga iz več vidikov.

Na MDDSZ menimo, da je naš predlog utemeljen in ga ponovno predlagamo v izvedbo v 
obravnavanem zakonu iz več vidikov:
- stroka in Resolucija o družinski politiki 2018 – 2028 družinsko politiko in podporo družinam 
vidita kot izrazito medresorsko nalogo in odgovornost,
- MIZŠ v svojem odgovoru ugotavlja, da je za spodbudo in dvig rodnosti potrebno povezovati 
ukrepe na vseh možnih področjih,
- predlog zagotavlja bolj enakopravno obravnavo vseh staršev, ki imajo dva otroka ali več.

Tudi če bi bila družinska politika odgovornost zgolj področij MDDSZ, smo že v utemeljitvi 
svojega predloga poleg argumentov družinske politike navedli tudi demografske argumente in 
spodbujanje rodnosti, za kar MIZŠ pravilno ugotavlja, da je treba med seboj povezati ukrepe na 
vseh možnih področjih. V Sloveniji imamo že danes mozaik ukrepov za ta namen na različnih 
področjih in predlagani ukrep je en dodaten kamenček v ta mozaik, da bi postal nekoliko boljši, 
saj se v veljavni izvedbi žal kaže kot premalo učinkovit. 

Strinjamo se, da mora ureditev temeljiti na enakopravnem obravnavanju vseh staršev, pri tem 
pa ne vidimo, v čem bi naš predlog starše obravnaval manj enakopravno kot predlog iz 
koalicijske pogodbe. Menimo, da naš predlog starše obravnava bolj enakopravno, saj za vse 
družine zagotavlja primerljivo obremenjenost s stroški za vrtec. Obstoječi predlog namreč
družini z dvema otrokoma, ki sta rojena dovolj blizu skupaj, omogoča plačilo vrtca v celoti le za 
enega otroka. Istočasno pa od staršev, ki imajo tri otroke ali več v daljšem obdobju, zahteva, da 
vrtec v celoti plačujejo za vse svoje otroke, čeprav so v demografskem smislu za družbo 
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prispevali več. Prepričani smo, da zato naš predlog povečuje stopnjo enakopravne obravnave 
vseh staršev v primerjavi z obstoječim predlogom zakona.  

Glede na navedeno sporočamo, da vztrajamo s predlogom k 8. členu predloga novele Zakona o 
vrtcih. 

S spoštovanjem,

Mag. Cveto Uršič
DRŽAVNI SEKRETAR

Pripravil:
- Dušan Mikuž, Direktorat za družino
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